

महाविद्यालय का नाम — (16 गणराज्य महाविद्यालय पंजीयन
 दिनांक — 06-05-2020
 कक्षा — ए-125 द्वितीय छेड
 विषय — इतिहास (Subsidiary)
 पाठ — लॉर्ड कॉर्नवालिस के शासन का प्रारंभिक
 अध्याय — 3
 लेखक का नाम — मुकेश कुमार (पठ
 छात्रांक/प्रश्नसं. — 35

श्री. कोर्नवालिस के शासन का प्रारंभिक अध्याय	विषय - इतिहास 1784	समाप्त
श्री. कोर्नवालिस के शासन का प्रारंभिक अध्याय	<p> कोरन ईस्टिन्ड को पश्चिम 1784 में लॉर्ड कॉर्नवालिस को शासन करने का अधिकार मिला गया। उक्त आदेश के कुछ विधियां उद्देश्यों को पूरित हेतु मिला गया। कॉर्नवालिस के काल की प्रमुख उद्देश्य — </p> <ul style="list-style-type: none"> ① भारत में एक प्रबल प्रशासनिक व्यवस्था स्थापना करना, शान्ति एवं सभ्यता की व्यवस्था करना, कंपनी के आर्थिक स्थिति को सुधारना, कर्मचारियों के कर्तव्य प्रवर्धन को करना था। ② देशी लोगों के मामले में अर्थसंवर्धन को प्रोत्साहित करना। <p> उनके 7 वर्षों में (1784-1791) शासनकाल के दौरान कॉर्नवालिस ने अपने दोषों उद्देश्यों को पूरित करने के लिए ① तथा कंपनी-शासन की स्थापना प्रदान किया। </p> <p> पिछले इतिहास लेख (1784) के एक भाग में यह स्पष्ट प्रभावपूर्ण किया गया था कि "भारत में विषय और साम्राज्य-विस्तार की योजनाओं को अर्थस्य में परिणत करना ब्रिटिश लोगों की वृद्धि, उमाना और नित्य के लिए है।" अतः कॉर्नवालिस को शासन करने </p>	समाप्त

शासित प्रचलनीयता के अभाव में अनायास
वैध प्रमाण के अभाव में कलकत्ते के उच्च न्याय
संबन्धी अन्वेषण वापस ले लिये जाने पर उक्त
प्रमाण के अभाव में लगातार न्यायिक प्रक्रिया रुकने
माफ़ हो ले रहे।

दीवानी मामलों की सुनवाई के लिए .

दीवानी अदालतों की संख्या में (व्यापारिक अर्थों में)
दीवानी मामलों की सुनवाई के लिए अदालतों की
संख्या दीवानी अदालतों की। यह अदालत 1000 रुपये
के अन्वेषण प्रमाण के अभाव में सुनवाई की जायेगी
संख्या दीवानी अदालतों के अभाव में प्रांतीय न्यायालय में
प्रधानी संख्या पचीसों को कलकत्ता, मुंबई, कोलकाता,
दिल्ली और पटना के (व्यापारिक अर्थों में) प्रांतीय न्यायालयों
को 1000 रुपये तक के प्रमाणों की सुनवाई होयेगी।
प्रांतीय न्यायालयों की अभाव में अदालत अदालतों के अभाव में
संख्या दीवानी अदालतों के अभाव में अदालतों के अभाव में
मुंबई की अदालतों की अदालतों के अभाव में अदालतों के अभाव में
50 रुपये तक के मामलों की सुनवाई का अन्वेषण था।
मुंबई की अदालतों के अभाव में अदालतों के अभाव में अदालतों के अभाव में
न्याय की अदालतों तक पहुँचने का अभाव अदालतों
अदालतों की अदालतों न्याय अदालतों के अभाव में अदालतों के अभाव में
अदालतों के अभाव में अदालतों के अभाव में अदालतों के अभाव में
अदालतों के अभाव में अदालतों के अभाव में अदालतों के अभाव में
अदालतों के अभाव में अदालतों के अभाव में अदालतों के अभाव में

के पत्तों को लौटा लाना खाया गया एक ही प्रादेशिक
 अधिकारी (गै) के अधीन काम करनेवाली जिला
 अधिकारी अदालतों को बनाए रख दिया गया।
 1793 ई. के अधिनियमों के अन्तर्गत खाया गया जिले
 का इलाहाबाद के मादलों के इलाके में खाया गया प्रशासनिक
 व्यवस्था में जो कुछ खाया गया - यह है - इलाहाबाद
 जिले अधिकांश हिस्से पर। मृतक के अधिकांशों की संख्या
 के साथ यह कई अधिकांश (संख्या) कृषि मिलावट वाले
 जिलों के अधिकांशों के अंतर्गत और अंतर्गत खाया को
 बनाए रख लेते खाया पर कठोर सजा देते और खाया
 के अंतर्गत।

कॉर्नवालिथ के खाया - खाया के कुआरिया
 जिले की जो जगहें खाया हैं 1793 ई. के खाया
 के 'कॉर्नवालिथ के खाया' (Cornwallis Code) का नाम
 दिया गया। इन कुआरियों द्वारा खाया की जगहों पर
 अंतर्गत पट्टी खाया का अन्तर्गत खाया गया।

खाया खाया को लेते लेते खाया के
 खाया कुआरिया के खाया खाया खाया के।
 कुआरिया अधिकारियों के अन्तर्गत खाया खाया खाया
 के खाया खाया खाया खाया खाया के खाया खाया खाया।
 खाया: कुआरिया के खाया खाया खाया, खाया खाया
 खाया खाया खाया खाया खाया खाया खाया खाया खाया।
 खाया, खाया खाया खाया के खाया खाया के खाया खाया
 खाया खाया खाया खाया खाया खाया खाया खाया खाया
 खाया खाया खाया खाया खाया खाया खाया खाया खाया

कंपनी के कर्मचारियों एवं कार्यवाहियों
 के साथ प्रवर्तमान / विश्वव्यापी के साथ से लेने के
 लिए कोन वलिय के कर्मचारियों के कुछ, उदाहरण
 कक्षाओं लेने तथा वरिष्ठ ग्राहकों का करने पर प्रतिक्रिया
 लागू होगा। लाय-बी-पान उद्योग कर्मचारियों के
 वेतन के भी वृद्धि की जायेगी कि वे कर्मचारियों के वेतन
 धर्म का है।

कोन वलिय के कंपनी के प्रशासनिक व्यवस्था
 का सुरोपीय कर्ण करने के उद्देश्य से कंपनी के उच्च पदा
 सुरोपीयों के लिए ही हुआ कि म दिनांक 1/1/2020 को
 उच्च पदा वरिष्ठ वेतन के कर्मचारियों पर प्रतिबंधित
 का प्रवर्तमान कर्ण।

कोन वलिय के कर्मचारी उद्योग व्यवस्था
 हुआ है कि 1779-1780 में हुआ है
 व्यापारिक व्यवस्था का वलिय के कर्मचारियों
 के कलकत्ते पर जोर दिया गया। प्रारंभ में 1779
 में ही विचारित म प्रत्येक 1779 में ही
 कलकत्ते को नियुक्त किया गया। 1779-1780 के विद्या,
 कर्ण और उद्योग के वेतन के अ-1779 के व्यापार
 व्यवस्था को लागू किया गया।

कर्मचारियों के व्यापारिक हुआ के 1779 में ही
 व्यापारिक के व्यापारिक गार्ड और मालिकों के व्यापारिक
 के लिए कर्मचारियों के व्यापारिक कर्मचारियों के नियुक्ति
 की गयी है कि कर्मचारियों के कंपनी पर विचारित
 व्यवस्था के हुए कंपनी का प्रवर्तमान हुआ है कि व्यवस्था
 है कि है।

मुद्रित हुआ है
 1/2/20
 1/2/20